

Сидим дома и попиваем пиво, я жена и Чудо, отмечаем мой уход с работы и заодно устройство на новую. Ушел я после крупного скандала с шефом и хотя не был ни в чем виноват, из меня как это обычно бывает сделали крайнего. Ничего и на нашей улице будет праздник.

Пива я набрал пару ящичков, чтобы второй раз не бегать, а то ведь как — Пошли дурака за бутылкой он дурак одну и принесет-сидим значит играем в картишки на раздевание, мои девочки блистают уже топлес, а я пока только без носков. И тут они предлагают: а давай на желание сыграем, ну я с дури-то и согласился, тем более карта так и шла. Вот тут я явно лоханулся, мне-бы на их хитрые мордашки посмотреть, видимо пиво сказывалось.

К концу первого ящичка они мне были должны по два желания, а я по одному каждой. Первый загадывал я — Знать-бы прикуп жил бы в Сочи-первое желание для них было сделать мне массаж язычками и грудью причем не касаясь больше ничем и не касаться моего члена, до тех пор пока я не кончу. Вот это было что-то, женушка с Чудом обрабатывали меня языками и грудями, член стоял колом, а они его старательно обходили. И вот через какое-то время я уже хватал их и пытался насадить на свой член, но не тут-то было, со смехом уворачиваясь твердили — как заказывал так и получите. Чудо зависло над моей головой, а жена надев strapon медленно вставила его ей в попку, перед моими глазами все это предстало во всей красе, а если учесть как я был заведен, то... Прямо над моим лицом нависал член с яйцами, за ними виднелось мокрое мини-влагалище Чуда и над ним двигался strapon жены, с каждым ее движением член Чуда подпрыгивал и слегка хлопал головкой меня по губам. Естественно терпеть такое я не стал и впился губами и языком во влагалище Чуда, облизав там каждую складочку ухватил губами яйца, стал поочередно их посасывать, затем прошелся губами и язычком по стволу, заглотив одним махом весь член в рот. И вот уже не жена, а Чудо двигается то насаживаясь попой на strapon, то загоняя мне член в рот, который я старательно обрабатывал языком и губами и в какой-то момент я понял, что Чудо не сдержалась и стала сосать мой член. Какое-то время были слышны только стоны и причмокивания, и вот в моем рту член стал подергиваться и из него ударила струя, обволакивая и заливая мой рот этой приторно — вязущей ни с чем не сравнимой жидкостью, я не глотал специально растягивая удовольствие, высасывая последние капли и облизывая член Чуда, в этот момент кончил и я, мне показалось что мои яйца взорвались. Чудо собрав всю сперму до последней капли с моего члена повернулась и в поцелуе поделилась ею с женой.

Помывшись мы опять сидели и попивали пиво, жена принесла новые игрушки которые прикупила в сексшопе, у нас уже была внушительная коллекция, это были две анальные пробки 15 на 6 вообще немаленькие, с грушами для надувания. Поставив нас с Чудом рачком она смазав наши задницы постепенно вставила их в нас, не знаю как Чуду а мне пока пробка не вошла было немного больно и вот стоим мы на карачках из жоп торчат планги с грушами, груши в руках жены и она медленно их сдавливая. Мне показалось что в моей попе надулся шарик и он увеличивается медленно но верно, ощущения были приятные, хотя перемежались небольшой болью. Жена положила нас на пол на спины заставив задрать ноги и держать их руками, сама села между нами и стала подрачивать наши члены, периодически

сжимая груши. Когда наши члены затвердели, она заставила нас придвинуться к друг-другу задницами так что-бы наши яйца соприкасались, сведя наши члены вместе она села сверху введя их себе во влагалище, с тех пор как мы стали встречаться с Чудом это была ее любимая поза. Обхват влагалищем членов был очень плотный, жена скакала на них издавая уже не стоны, а крики, сжимая в каждой руке по груше, боль в заднице уже не проходила хотя еще была терпимой. Жена резко осела на нас и бурно кончила ее всю трясло, из горла раздавался хрип, через пару минут она слезла и вышла из комнаты. Чудо попросила меня вытащить из нее эту чудовищную пробку, я на ощупь нашел груши и отвинтил клапаны спуска воздуха, какое это было облегчение, после того как воздух вышел пробки просто вывалились из нас. Я с удивлением смотрел на попку Чуда в которой зияло отверстие и не хотело закрываться, хотя Чудо пыталось, видны были спазмы мышц которые она пыталась задействовать, увидя большие глаза Чуда я протянул руку к своей заднице и нащупал там такое-же отверстие, с большим усилием мышц я почувствовал как отверстие медленно закрывается, раз за разом напрягая мышцы я все-таки смог закрыть его, хотя по внутренним ощущениям оно было все равно открыто и только на ощупь я окончательно удостоверился, что там все в порядке. Чудо тоже с большим трудом справилась с этой задачей, хотя продолжала рукой ощупывать вход, видимо не доверяя своим ощущениям.

Как оказалось жена все это сняла на камеру, заявив нам что это было незабываемое зрелище, мы с Чудом переглянулись и бросились на жену, завалив ее на кровать на бок, я вставил ей в попу свой член по самое немогу и начал двигаться, каждый раз вытаскивая его и загоняя по самое немогу Чудо задрала ноги жены себе на плечи пододвинулась к нам как только смогла и взяв оба наши члена в свою руку направила их жене в попку, с большим трудом мы вставили ей сразу два члена, жена пыталась выскочить но не тут-то было медленно мы загнали ей оба члена до конца и немного подождав начали в унисон двигаться взад-вперед. Это было восхитительное чувство, очень плотный обхват попки и ощущение второго члена рядом со своим... Как только обхват членов ослабевал мы Чудом немного отодвигались друг от друга и все продолжалось, жена кончала раз за разом. Она просто содрогалась в оргазме, почувствовав приближение оргазма я вытащил свой член и встав над лицом жены кончил на него, тут и Чудо присоединилось и подрачивая свой великолепный конец выплеснула свою сперму вдобавок к моей, лицо жены было все покрыто нашей спермой и мы языками слизывали ее с лица жены делаясь ею в поцелуях на троих.

Сидим опять пьем пиво, я специально подгадал момент что-бы загадать свое второе желание.

— Итак вот второе желание для моих девочек, оно простое, просто сидеть и пить пиво, но вот в туалет идти только через полтора часа, а если не сможете терпеть то пожалуйста в ванную и писайте друг на друга сколько влезет, а я оставляю за собой право присоединиться. Так-как мои девчонки уже довольно давно не были в туалете, а пиво было выпито порядком, буквально через 15 минут они начали ерзать и поглядывать друг на друга и вот жена ухватив Чудо за руку потащила ее в ванную. Я естественно за ними, и вот Чудо сидит в ванной жена тоже в ванной стоит над ней и вначале маленькая струйка, а затем все увеличиваясь, уже струя просто бьет Чуду в лицо, открыв рот она ловила струю и изо рта вырывался золотистый водопад стекая по ее плечам, груди, причем Чуду все происходящее явно нравилось так как ее член явственно увеличился в размере. Я сам уже подпрыгивал от разрывающего меня мочевого пузыря, но продолжал смотреть, вот струя превратилась в ручеек и наконец

иссякла, Чудо облизав влагалище жены поменялась с ней местами, и из ее члена сразу ударила струя в лицо жены она как и Чудо открыв рот ловила ее, а я наслаждался этим зрелищем зажимая в кулаке свой член готовый выпустить пиво наружу. Закончив писать Чудо обессиленно опустилось в ванную они обе были мокрые, но страшно довольные, видимо им обоим понравилось. Я заявил что теперь моя очередь, заставил их подвинуться ближе к краю и открыть рты, вставив член в ротик жене я выпустил небольшую струйку, вытаскивая вставил в ротик Чуду и повторил процедуру, стоило больших усилий писать частями, но удовольствие стоило того, причем все это заводило меня и с каждым разом мой член все увеличивался в размере и к тому моменту когда в кранике кончилась водичка, член стоял как новенький. Жена стала сосать его обрабатывая языком, а Чудо встав в ванной подставило мне свой, я взяв губами полувялый член Чуда стал нежно посасывать его переходя то на яйца, то заглатывая его целиком, нет ничего приятнее чем чувствовать как нежный бархатный член в твоём рту начинает подрагивая расти и вот он уже твердый и упругий скользит во рту. Ухватив одной рукой Чудо за зад, другой жену за голову стал толкать одну и другую, и вот Чудин член начал подрагивать, в этот момент я почти выпустил его изо рта, держа губами только головку, которая выстрелила мне в рот струю прямо в небо, я не выпускал член, продолжая сосать его пока он медленно уменьшался в размере. Как вдруг он опять стал подрагивать и из него ударила струя, я чуть не захлебнулся и тут до меня дошло, что Чудо просто писает, открыв рот я просто наслаждался этой тугой почти горячей струей которая билась у меня во рту выплескиваясь из него прямо на голову жены. Закончив Чудо опустилось рядом с женой и они вдвоем ухватив с двух сторон мой член губами, стали обрабатывать его, как я не сдерживался стараясь продлить этот восхитительный минет, но выплеснул сперму в предусмотрительно подставленные рты. Обхватив край моей головки ртами, Чудо с женой слились с моим членом в едином поцелуе. Они соединили свои губы на головке члена продолжали обрабатывать её язычками, получилось что я кончил сразу в два ротика, ощущения и вид просто незабываемые. После этого меня положили на дно в ванную жена встала на колени в позу 69, а Чудо над ней и мне в рот полилась из киски жены струйка, которая все увеличивалась в размере. Очень быстро рот наполнился и стало все выливаться мне на грудь и тут Чудо стоя над нами стала поливать из своего краника киску жены, играя струей она то поливала киску жены, то моё лицо стараясь попасть мне в рот, благодаря ее стараниям мой нос оказался залит и что-бы не захлебнуться мне пришлось глотать эти два низвергающихся на меня потока. Первой закончила Чудо, а жена в конце своего извержения просто села мне на лицо продолжая небольшими порциями выстреливать мне мочу в рот, так как нос и рот были закрыты мокрым влагалищем жены мне пришлось допивать эти остатки. Незнаю как кому а мне понравилось и очень, на вкус было как слабое пиво с какими-то специями.

Помывшись пошли спать и только в постели мне было объявлено их совместное желание Что-бы я завтра вечером пошел с ними в ночной клуб, но я должен буду быть переодетым в женщину. Сказать что я был в шоке значит не сказать ничего, всю ночь я ворочался и не мог придумать как отмазаться от такого счастья. Одно дело когда просто надеваешь женское белье и развлекаешься со своими девочками и совсем другое идти куда-то полностью одетым как женщина.

Описывать как меня готовили к походу в ночной клуб не буду, опишу только во что меня одели, как оказалось задумано ими это было давно только они не знали как меня уговорить

на это, а тут я сам проиграл им желание, пока они меня готовили я планомерно напивался, заявив им что трезвый я никуда не пойду. Одежду и бельё они купили заранее, сколько они истратили косметики не знаю мои длинные волосы были выкрашены в чёрный цвет и с помощью разных приспособлений уложены, волосы на руках и ногах удалены с помощью крема, на меня были одеты чёрные кружевные трусики в виде шортиков сверху корсет в который вложили накладную силиконовую грудь третьего размера, шнуровку корсета на талии они затягивали вдвоем, что-бы создать видимость талии. На ноги были надеты чулки чёрного цвета с небольшим рисунком по всей ноге и мощной стрелкой сзади, которые с помощью подвязок прикрепили к корсету, чёрную плисирваную юбку немного выше коленей и чёрную же то-ли кофточку, то-ли рубашку под горло и без пуговиц, хорошо хоть с длинными свободными рукавами. Над ногтями они трудились почти час и они стали длинными выкрашенными непонятным цветом и блестели, на ноги одели туфли лодочки без каблуков, все пальцы в кольцах на ушах клипсы. И только после этого мне разрешили посмотретья в зеркало, из него на меня смотрела девушка, я не скажу что красавица, но и не уродина, так как я был уже в хорошем подпитии то махнул рукой и сказал пошли.

Сели в заказанное такси, причем я по привычке плюхнулся на переднее сиденье, юбка слегка задралась и стали видны чулки с резинками, от увиденного у таксиста глаза на лоб полезли, вот тут я протрезвел и понял во что вляпался.

В клубе заказали выпить и сели за стол и тут я охренел окончательно за соседним столиком сидел мой знакомый по работе еще с двумя парнями и они все трое стали обращать на нас внимание, я умолял Чудо и жену свалить отсюда, они уперлись. И тут мой знакомый подошел и пригласил меня танцевать, мои подруги буквально вытолкали меня со смехом из-за стола, танец был медленный я в шоке, пришлось отклячить задницу что-бы не упереться своими яйцами в его. Чего я от него только не наслушался, и какая я красивая, и какая у меня фигурка, и как я ему нравлюсь, я же только нервно подхихикивал, под конец танца он уже дежал меня не за талию, а за мою задницу восхищаясь её упругостью. После танца я взял сумочку и пошел в туалет, причем чуть не заперся в мужской, а там меня поджидали уже три девицы, причем по их виду можно было сказать что они явно из разряда шалав местного пошива, как они мне быстренько объяснили: я со своими подругами увел у них парней и теперь меня будут бить и возможно ногами. Особенно выкобенивалась одна, видимо была у них заводилой, штукатурки на ней было столько, что было не понять то-ли она негроидной расы, то-ли просто побеленой грязной штукатуркой, о чем я не переминул ей сказать, после моих слов она как рыба хватала ртом воздух секунд десять, а затем растопырив свои когти бросилась на меня, так как я очень не хотел что-бы мне расцарапали всю мою физиономию, то хоть я и не люблю бить женщин, да и не бил никогда, вообще я просто вытянул руку вперед и она со всего маху наткнулась своим носом об мою ладонь, схватив её за волосы я ткнул её мордой в унитаз и спустил воду, её подруги просто стояли и смотрели, вытащив это чувырло я кинул её подружкам и ангельским голоском попросил их свалить пока я не разозлилась окончательно, исчезли они так быстро будто их ветром сдуло. Открыв сумочку я достал помаду подкрасил губы, и обнаружил в сумочке strapon, вот черт видимо мои девчонки что-то ещё задумали, поправив чулки я отправился в зал, где как оказалось вся троица парней уже сидела за нашим столиком, как только я сел мой знакомый оказался рядом и я увидел, что парниши оказывается хорошо накушавшись и перешли грань когда им ещё что-то можно объяснить, он тут-же принялся меня лапать за грудь и звать погулять в

парк рядом с клубом. Наклонившись к жене, я на ухо ей прошептал; валим отсюда, а в ответ получил: посидим еще часик, а парня сам завел, сам с ним и разбирайся, вообще им было весело и впридачу еще и интересно как я из всего этого выкручусь.

Примерно через полчаса приставания этого орла сделались просто невыносимыми и я согласился выйти с ним в парк на пять минут, с мыслью о том что когда выйдем я его просто вырублю и уложу отдохнуть на скамейку и уже выходя с ним из клуба у меня появилась мысль. Я начал ему втирать что я не такая и вообще жду трамвая, и если я буду с парнем, то не так как он думает, а я парня буду иметь, а не он меня, он глупо похихикивая сказал что его еще ни разу девка не имела и он согласен что-бы я его трахнула как хочу и где хочу, и он сопротивляться не будет. Дурик если б он знал что его ждет. Я сказал что я его свяжу и тогда только трахну, этот идиот с радостью согласился.

Зайдя в парк поглубже, я снял с него ремень и поставил его раком на скамейку, руки перекинул через спинку привязал их к коленям, благо что ремень оказался длинным и его как раз хватило. Этот дурик только глупо ухмылялся и все спрашивал как же я то под него подлезу. Посмотрев по сторонам и убедившись, что поблизости никого не наблюдается, я порывшись в сумочке достал strapon, смазку и презервативы подошел к его голове и показав все это ему, стал закреплять strapon поверх юбки заодно объясняя, что я сейчас буду делать с его задницей. Вначале он тупо смотрел, потом до него все-же дошло и он начал дергаться, бесполезно конечно уж что-то а узлы я вязать умею, растегнул штаны и спустил их ему до колен, он начал обзывать меня и грозить, что убьет меня если я его счас не развяжу, а парнишка то трезвел на глазах. Так как он уже начинал орать я просто разорвал его трусы и запихал ему в рот, теперь он мог просто мычать, смазав его задницу я отстегнул strapon и рукой с трудом воткнул ему его в зад и совершая медленные движения взад-вперед стал заталкивать его все глубже и глубже, причем сделать это было довольно сложно так как он дергался и крутил задницей как только мог, объяснив ему, что если он будет дергаться то будет очень больно, да и задницу разорвать можно, в конце концов я ему заявил: расслабься и получи удовольствие дурик. В скором времени я уже всю одной рукой наяривал в его заднице straponом, а другой рукой подрачивал ему член, он только мычал, но уже не дергался, оставив его со straponом в заднице и со вздыбленным членом, я вытащил свой из под трусов которые уже просто лопались от напряжения и надев на член презерватив, встал над его задницей и резко вытащил strapon, и так же резко засадил свой член ему на всю длину, вот это он взвыл, мне даже показалось, что он проглотил свои трусы так это было громко. Я же не обращая на него внимания начал с неотвратимостью молота долбить его задницу, вход был очень плотным и облегающим, наращивая темп я заметил, что тональность его стонов изменилась теперь он стонал в такт моим движениям и одновременно пытался подмахивать, оба-на а ведь ему нравится. Затем я сосредоточился на своих ощущениях, прошло уже несколько минут, а я все никак не мог кончить, и тут задницу которую я трахал начала сотрясать дрожь, стон его слился в одно сплошное мычание, он кончал и по всей видимости как никогда в жизни. Видимо вид и звук помогли и мне и я наконец-то разрядился. Вытащив член и сняв презерватив, я вытер член салфеткой, найденной тоже в сумочке, чего только у женщин в них нет, и подойдя к дурику вытащил трусы из его рта, вначале он просто мычал а затем выдал: что это было, у меня такого оргазма еще в жизни не было, на что я ответил: век живи век учишься товарищ, как завещал великий Ленин. Пока я поправлялся и приводил себя в порядок, он все лепетал что-бы я никому не

говорил о том что здесь произошло и больше всего сокрушался, что он наверное голубой если ему так понравилось, причем он даже не подозревал, что его только что трахнул мужик, он так и думал что его оприходовала женщина straponом. Вся его задница была в смазке и небольшом количестве крови. Ну вот я и распечатал первого в своей жизни мужика подумал я развязывая его, делал я это осторожно опасаясь что он на меня набросится, но он пребывал в прострации и только когда я дал ему салфетки вытереть задницу, он от меня чуть не отпрыгнул в испуге, усмехнувшись я положил салфетки на скамейку и пошел к выходу из парка, поймав такси поехал домой и по дороге я придумал как отомстить шефу за то что он выгнал меня с работы.

Жена с Чудом приехали после меня где-то через час и набросившись на меня стали расспрашивать, как оказалось нас не было около часа, а потом вернулся этот дурик и стал молча нажираться потребляя громадное количество водки и при всем этом не кося, на все вопросы своих корешей отвечать отказался и странно так посматривал на жену и Чудо.

Пишите отзывы, буду рад [strap-70@mail.ru](mailto:strap-70@mail.ru)